## INFROME DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES TRANSMISHELL S.A.

SEÑORES:

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES TRANSMISHELL S.A.

PRESENTE.-

DANDO CUPLIMIENTO A LOS ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES TRANSMISHELL S.A.

Y DISPOSICIONES DE LA SUPERINTENDECIA DE COMPAÑIAS COMO REPRESENTATE LEGAL PRESENTO EL INFORME ANUAL DE L EJERCICIO FISCAL AÑO 2016:

- 1.1.- CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS PREVISTOS.- LAS ESTRATEGIAS PROYECTADAS PARA EL EJERCICIO 2016 SE CUMPLIRON
- 1.2.- OBJETO SOCIAL.- EL OBJETOI SOCIAL DE LA COPMANIA ES TRANSPORTE DE CARGA PESADA A NIVEL NACIONAL
- 1.3.- CUMPLIMIENTO DE LAS DIPOSICIONES DE LA JUNTA GENERAL.- LA ADMINISTRACION A CUMPLIDO CON LAS NORMAS ESTATUTARIAS
- 1.4..- CUMPLIMIENTO DE LAS DIPOSICIONES , LABORALES Y LEGALES.- SE HA CUMPLIDO CON TODAS LAS DISPOSICIONES EMITIDAS POR LOS ENTES DE CONTROL.
- 1.5..- SITUACIÓN FIANCIERA.- LA SITUACION FINANCIERA D LA COMPAÑÍA AL CIERRE DEL EJERCICIO SE REFLEJAN E LOS ESTADOS FINANCIEROS BASADOS LAS NIIF-
- 1.6.- POLÍTICAS Y ESTRATEGIAS PARA EL AÑO 2017.- MANTENER LAS ESTRATEGIAS PARA CRECIMIENTO CONSTANTE DE LA EMPRESA.

LATACUNGA, DM 23 DE MARZO DEL 2017-

Atentamente,

Sr. Héctor Ramiro Sinchiguano Mallitasig

GERENTE